
Verbale n. 4

Il giorno 7 settembre 2022 alle ore 11:10 si è riunito il Collegio dei Docenti della Scuola Secondaria
I grado, incontro per ordine di Scuola, presieduto dal DS prof. Luigi Storino per trattare il seguente
ordine del giorno:

1. Presa d’atto verbale seduta precedente

2. Comunicazioni del ds

Risultano assenti le docenti: Cosimato Annachiara, Imperio Arianna, Sarracino Barbara.
Presenti: 53

Il dirigente, verificato il numero legale dei presenti, inizia la seduta.

Punto 1 all'o.d.g.: Presa d’atto verbale seduta precedente.
Si dà conferma del fatto che i verbali verranno inviati sulla posta elettronica di ciascun docente. Si
dà quindi per letto il verbale della seduta precedente.

Il Collegio ne prende atto

Punto 2: Comunicazioni del ds
Il ds riferisce l’importanza di creare un clima favorevole per il benessere di tutti e invita i docenti
presenti a comunicargli qualsiasi difficoltà possano incontrare. Ricorda che l’Istituto è unico, non ci
sono plessi separati: dove c’è necessità lì si andrà a supplire. Le sostituzioni saranno disposte dal
collaboratore delegato dal Dirigente, che impegnerà gli insegnanti a disposizione che andranno
anche in sedi diverse da quella assegnata. Le decisioni prese dai collaboratori di Presidenza in
ordine alle sostituzioni, vengono messe per iscritto e devono essere assunte dai docenti come ordini
di servizio.
Il dirigente ricorda che la mascherina non è più obbligatoria, tuttavia, viene consigliato l’uso delle
FFP2 per personale scolastico fragile ed alunni che sono a rischio di sviluppare forme severe di
Covid. I casi di positività vanno comunicati ai referenti di plesso che provvederanno ad informare la
prof.ssa Rosaria Abate, responsabile Covid d’istituto.
Il dirigente ribadisce il compito essenziale e delicato dei coordinatori di classe, per i quali si sta
provvedendo anche a un ulteriore riconoscimento economico in fase di contrattazione d’ istituto. Il
coordinatore deve essere il punto di riferimento del consiglio di classe, degli alunni e delle relative
famiglie e deve favorire all’interno della classe, insieme a tutti i docenti, un clima sereno e di
collaborazione.
Il dirigente informa i docenti della 3^ B arrivati quest’anno, che il dottor Nave terrà un nuovo
incontro formativo per il ragazzo che soffre di epilessia.
In merito al parcheggio ricorda che al Bellini gli spazi sono sufficienti per tutti i docenti, non va
occupato il primo parcheggio destinato ai genitori che accompagnano i figli con le auto. Ancora
nessuna risposta da parte del Comune per la chiusura al traffico di via Bellini dalle 7.45 alle 8.15.
I docenti sono tenuti ad arrivare in classe 5 minuti prima delle 8.00, orario d’ingresso degli alunni;
all’uscita gli alunni vanno accompagnati fino al cancello, il docente dell’ultima ora, se da solo in
classe, accompagnerà il gruppo più numeroso. Gli alunni che arrivano con le auto vanno
accompagnati alla scaletta.
In centrale i cancelli verranno chiusi alle 7:50, perché l’ingresso è lo stesso sia per le auto che per
gli alunni. Le auto vanno lasciate negli appositi spazi delimitati dalla segnaletica orizzontale.
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